
Jegyzőkönyv 

 

        a képviselő – testület üléséről, amely 2014. április 25-én volt megtartva. 

 

 

 

A gyűlésen jelen voltak: 

     Mgr. Bohony Irén 

 Jákli Diana mérnök 

 MVDr. Láng László 

 Sidó Etelka 

 Süli Béla 

 Viola József 

 

A gyűlésen részt vett lakosok száma: 3 

               

     

Napirendi pontok : 

 

1.  Megnyitó 

2.  Beszámoló a két ülés közötti eseményekről 

3. Kérvények és egyéb aktuális témák megtárgyalása 

 

 

A gyűlést megnyitotta és vezette Vajas Imre polgármester. A javasolt napirendi 

pontokkal a képviselő-testület egyetértett.  

 

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek  a következő képviselőket javasolja: 

 

Ing. Jákli Diana 

MVDr. Láng László 

 

Jegyzőkönyvvezető: Ing. Jakli Erika 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2.  Beszámoló a két ülés közötti eseményekről 

 

A választásra jogosultak 56%-a vett részt a köztársaságielnök-választás  2. fordulóján, 

melyre március 29-én került sor. A leadott érvényes szavazatok alapján Fico Robert 

köztársaságielnök-jelölt 26 szavazatot kapott 2,8%, Kiska Andrej köztársaságielnök-

jelölt 880 szavazatot kapott, amely 97,2%. Az országos viszonylatot ismerjük.  

Április 3-án a községi hivatal vendégül látta a helyi pedagógusokat tanítónap 

alkalmából.  

Április 4-én író-olvasó találkozóra került sor a helyi kultúrházban.  Hodossy Péter és 

Hodossy Tamás: Felvidéki vándorok c. könyvét Kovács László tanár mutatta be. Majd a 

szerzők vetítéssel egybekötött élménybeszámolóját hallgathattuk meg.  

Az óvoda beázott, az átépítő cég az EKOSTAV a kárt elismerte, és felelősségbiztosítás 

alapján a kár költségeit megtéríti. 

Kolozsnémán is jártam, mivel Takács Gabriellával, ógellei lakosunkkal akadt gond. A 

rokonok a házat rendbe tették  és elszeretnék adni, viszont Gabika haza szeretne jönni, 

vagy 1 szobás lakást szeretne. Sajnos az állapota nem engedi meg, hogy egyedül lakjon. 

A megoldás a kiskorúsítás lenne.  

Április 24-én a már hagyományos tavaszi lomtalanításra került sor. 

Foglalkozunk a temető konténereinek űrítésével, a gellei temető bekerítésével, és 

Magyarics László kertjének bekerítése is napirenden van, melyet még a régi vezetés 

ígért meg neki. 

R7-es kérvény jóváhagyása -  Dr. Najšeľ megbízást kapott az R7-es gyorsforgalmi utat 

érintő földterületek tulajdonviszonyainak rendezésére. A szerződések megkötése 

folyamatban van, az aláírások hitelesítése a helyi községi hivatalban történik. 

 

 
 

4. Kérvények és egyéb aktuális témák megtárgyalása 

 

- Nemzeti Autópálya Társaság kérvénye  

- Polg. - a tervezett R7-es gyorsforgalmi út a község tulajdonában levő földterületeket is 

érinti. Egyes területeket megvásárolnak, míg másokat csak bérbe vesznek arra az időre, 

míg az érintett útszakasz elkészül. Az adásvételi és a bérleti szerződéseket mindenki 

megkapta. Kérem szavazzunk. Ki van az adásvételi szerződés elfogadása mellett? 

Szavazás:  mellette 6, ellene 0, tartózkodott 0. Ki van a bérleti szerződés elfogadása 

mellett? Szavazás: mellette 6, ellene 0, tartózkodott 0.  

- Králik Mária kérvénye – pozsonyi lakos, Gelléből származik, a családja is itt él. 

Egyszobás bérlakást igényel, lehetőség szerint a földszinten, a gellei óvoda felett épülő 

bérlakások közül. Kérvénye felkerül a lakásigénylők listájára. Szavazás: mellette 6, 

ellene 0, tartózkodott 0. 

- Kocsis Erika  és Zöld Nikolett kérvénye – a vállalkozók házában Gaál Ilona által 

használt üzlethelyiség jövőbeni megüresedése esetén igényt tartanának a bérletére 

szolárium üzemeltetése céljából. Szavazás: mellette 6, ellene 0, tartózkodott 0. 

 

 

 

 



VITA 

 

- Polg. - május 1-jén, azaz csütörtökön a szomszédos testvérfaluba, Abdára vagyunk 

hivatalosak. Futballcsapatunk és a női csapat fog mérkőzést játszani egy ünnepség 

keretén belül. Tavaly karácsonykor az abdaiak voltak nálunk. 

- Jákli – a budafai lakosok panaszkodnak, hogy a falurészben sok a kóbor kutya. 

- Láng – sikerült egy kóbor kutyust a csipp alapján visszajuttatni gazdájához, aki épp a 

szabadságát töltötte, és nem volt tudomása róla, hogy ez idő alatt az eb elkóborolt. 

 

A polgármester felolvasta a határozati javaslatokat, majd jóváhagyásra terjesztette elő. 

Szavazás: mellette 6, ellene 0, tartózkodott 0. 

 

 


